

39处自建危房全部拆除 培新街升级改造拉开序幕

□记者 牛超

本报讯 9月3日,中国平煤神马集团二矿门前培新街东段北侧,工人在清理建筑垃圾、平整地面。至此,该路周边的39处自建危房已全部拆除。这也标志着培新街升级改造正式拉开序幕。

培新街是一条东西路,位于中国平煤神马集团二矿门前,宽约5米、长约800米。除了中国平煤神马集团二矿,周边还有市四十二中、中国平煤神马建工集团子项目部、中国平煤神马集团供水分公司等单位及培新花苑、二矿家属院等住宅小区,日通勤人数约15000人。近年来,随着社会的发展,机动车数量剧增,该路段又处于中国平煤神马集团铁路沿线道口,早已超负荷运转,拓

宽升级改造迫在眉睫。

据新华区矿工路街道培新街社区党委书记李玖鹏介绍,培新街东段有39处自建房,建于上世纪70年代。该地块属中国平煤神马集团,原用于中国平煤神马建工集团招待所,后期被使用人改建扩建。改扩建的房子紧临住宅区,不仅存在煤气、电力等安全问题,而且因年久失修,房子都成了危房。其间,相关部门多次要求拆除,因种种原因未能如愿。为积极响应市政府百城提质工程,去年8月,中国平煤神马建工集团委托矿工路街道对培新街东段土地上的附属物进行拆除,用于道路升级改造。接受委托后,矿工路街道对自建房的使用人下达了限期撤离通知。

与此同时,矿工路街道、培新街社

区联合相关职能部门充分研判拆除形势,对需要拆迁的居民进行逐家入户动员。考虑到拆迁居民腾房时面临不少困难,街道和社区组织人员主动协助拆迁居民搬家腾房。

今年8月底,39处、19000平方米的自建危房全部拆除。目前,正在对拆迁区域的垃圾进行清理、平整。

“培新街升级改造是新华区的重点民生工程。下一步,我们会加强与新华区住房和城乡建设局对接,尽快确定设计方案,助力培新街改造升级,为居民打造优美舒适的居住环境。”李玖鹏说。

我为群众办实事

追踪报道

低垂树枝已修剪

□记者 高红侠

本报讯 “感谢微报报道和晚报记者现场调查采访,劳动路两边下垂的法桐树枝已经修剪了。”9月3日,微友“顺其自然”向本报平台反馈。

8月24日,微友“顺其自然”向平顶山微报反映,市区建设路与劳动路交叉口向北,路边的法桐树枝断裂,下垂到路中间,好多车被树枝刮蹭。这条路上还有多处低垂的树枝,希望有关部门尽快修剪(8月27日本报5版曾报道)。

此事经本报报道后,8月30日,卫东区城市管理局综合管理科有关负责人指派工作人员,对劳动路(建设路至矿工路路段)的行道树进行了修剪。

9月3日下午,记者在现场看到,行道树修剪后,车辆可顺利通过。

开学季 为学生护航

9月4日早上7时许,市区中兴路与八中北街交会处,社区志愿者和民警护送小学生过马路。针对秋季开学季,新华区湛河北路街道八北社区与辖区民警组成联合“护学岗”,在上放学时段,义务护送学生过马路,筑牢安全防线。

本报记者 张鹏 摄



第八届千名老人游欧洲活动启动 提前报名立减2000元 再送千元大礼包

千名老人游欧洲活动已成为平顶山老人游欧洲的一张品牌,河南省中国国际旅行社已成功举办了七届。10月28日,第八届千名老人游欧洲活动即将开始,欲报从速!巴黎奥运会后,中国国旅特别推出了直飞欧洲系列,并且做了升级,提高游客的旅途感受。本次活动具体有哪些特点呢?

一、平顶山家门口出发,全程导游带队,国旅包团,郑州直飞欧洲,往返白班机,让您的飞行旅途更轻松。原价14800元,现在立减2000元,报价12800元,费用一价全含(含全程1300元的小费,欧洲1200元的签证费,专人带领录指纹及录指纹往返交通费)。

二、精选德国、法国、意大利、瑞士、奥地利、列支敦士登等6个代表欧洲特色的国家,往返13天,特别安排瑞士雪山、巴黎的塞纳河游船,独家赠送意大利国家公园五渔村(含小火车)、宫崎骏笔下的原型天空之城、瑞士特色小镇劳特布龙嫩,让您欧洲游得更彻底。

三、与常规行程相比,本次活动在境外游览的时间更长。常规行程在境外住宿9晚,本次行程在境外住宿11个晚上。这样的安排让您在欧洲有更宽松的游览时间,让您游得更惬意、更舒服。

四、本次活动从平顶山出发,出境前集体录指纹,中国国旅领队全程贴心照顾,让您安心,让儿女放心。另外,还赠送千元大礼包,包括品牌拉杆箱、转换插座、烧水壶等,实用实惠,名额有限,欲报从速。

咨询电话: 2155555; 2222001; 13837515100。

报名地址: 中兴路双丰百货西门南侧一楼。(付朝辉)

回音壁



树木倾倒成隐患 伐掉树后居民赞

□记者 毛玺玺

本报讯 近日,湛河区马庄街道接到12345民生热线下派的诉求工单,称平高社区东区有居民反映:“51栋楼后面有树木倾倒车子棚上,一个多月了无人清理,业主出行不便”。街道、社区介入后,积极与物业沟通。日前,倾倒的树木已被伐掉,安全隐患消除。

8月19日,接到诉求工单后,马庄街道党工委副书记滕芳携社区党支部书记黄广新等人前往现场。经过走访查看,他们在小区51号楼南侧车棚发现了倾倒的树木,初步勘测是栽种时树根入地较浅,加之汛期频繁下雨刮风导致。物业因与居民之间的物业费纠纷未得到解决,不愿意办理备案手续、承担伐树成本,故一直没有妥善处理。

8月28日,街道、社区出面与物业管理高层座谈沟通,决定由物业牵头向园林部门报备,联系专业技术人员对倾倒的树木进行砍伐。8月30日,技术人员利用分段截取的方式将倾倒树木伐掉,消除了安全隐患。

“真是做了件好事,这棵树歪斜着,特别担心哪天突然砸倒车棚,现在可算安心了。”现场路过的居民不时称赞。

小区公共消防设施不通水

湛河区马庄街道:正按规定办理工程造价、招投标等手续

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民致电12345民生热线反映,湛河区立威·金城丽景小区公共消防设施不通水,存在安全隐患。9月4日,湛河区马庄街道回应称,正在按照规定办理工程造价、招投标等相关手续,争取及早对该小区的消防系统进行整改完善。

9月4日上午,记者致电反映人李女

士了解到,立威·金城丽景小区交房十多年来,公共消防设施缺失消防水。“消防水关系到全体居民的人身和财产安全。此外,我们小区还存在消防基础设施残缺不全的现象,这都是严重的安全隐患,希望有关部门尽快督促责任方进行整改。”李女士的话语带着一丝焦灼。

市12345民生热线服务中心将李女士的诉求派单给湛河区马庄街道。9月4日,记者从该街道了解到,因该小

区开发企业资金出现问题,自小区交付以来,消防设施配备不全,且一直未投入使用,基本处于瘫痪状态。该小区的开发公司现已破产,小区消防图纸资料大量缺失。街道与原设计单位联系后,缺失的图纸补齐了。目前,该小区的消防系统工程正在按照规定办理工程造价、招投标等手续。待相关手续完备、确定施工单位后,该小区的消防系统将会得到整改完善。